

## 正 誤 表

平成29年度決算に係る「主要施策の成果の説明書」の295ページ（事業費名：視聴覚教材センター管理運営費）に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

誤					正				
2. 決算額及び財源の内訳（単位：千円）					2. 決算額及び財源の内訳（単位：千円）				
歳出区分		27年度	28年度	29年度	歳出区分		27年度	28年度	29年度
予算額（最終）		88	76	41	予算額（最終）		88	76	41
決算額		87	40	41	決算額		87	40	41
特定財源	国庫支出金				特定財源	国庫支出金			
	県支出金					県支出金			
	市債					市債			
	その他					その他			
一般財源		87	40	<u>267</u>	一般財源		87	40	<u>41</u>
対前年度比 （増減額）		/	△47	1	対前年度比 （増減額）		/	△47	1
対前年度比 （増減率）		/	△54.0%	2.5%	対前年度比 （増減率）		/	△54.0%	2.5%